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Необходимые материалы 
 

Пряжа: 
KIREI COLOR Katia – 4 мотка 
MELODY COLOR Katia – 3 мотка 
CLOUD Lang Yarns – 3 мотка 
FRIDA Lang Yarns – 4 мотка 
 
Инструменты: 

• Спицы, подходящие под вашу пряжу 
на леске 80см 

• Трикотажная игла 
 
Магазин «Трискели» предоставляет 
скидку 7% на покупку указанной 
пряжи 
 
Для получения скидки при 
оформлении заказа на сайте 
www.triskeli.ru необходимо ввести 
промокод «listvennica» в поле 
«Введите код купона для скидки». 
Скидка применится автоматически. 
При посещении магазина 
необходимо назвать промокод 
продавцу. Скидка предоставляется 
бессрочно, пока товар есть в наличии в магазине. 
 
 
  

https://www.triskeli.ru/collection/pryazha/product/pryazha-kirei-color-katia
https://www.triskeli.ru/collection/pryazha/product/pryazha-melody-color-katia
https://www.triskeli.ru/collection/pryazha/product/pryazha-cloud-lang-yarns
https://www.triskeli.ru/collection/pryazha/product/pryazha-frida-lang-yarns
http://www.triskeli.ru/
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Условные обозначения 
 
Накид – один из способов создания (добавления) новой петли. 
В данном описании используется прямой накид: нить накидывается на спицу в один 
оборот в положении от себя и далее вяжется следующая петля согласно схеме. Во всех 
изнаночных рядах накид провязывается за переднюю стенку для образования дырочки. 
 
Две петли вместе с наклоном вправо – ввести спицу во вторую петлю и провязать вместе 
2 петли одновременно с наклоном вправо за правую стенку. 
 
Две петли вместе с наклоном влево – снять 1 петлю на правую спицу не провязывая, 
провязать вторую петлю, а первую не провязанную петлю накинуть на нее сверху. 
 
Лицевые петли – лицевые петли в лицевом ряду, изнаночные в изнаночном. 
 
Изнаночные петли – изнаночные в лицевом ряду, лицевые в изнаночном. 
 
Раппорт – количество петель, которые нужно повторить на протяжении всей ширины 
изделия, или количество рядов, требующих повторения. 
 
i-cord – способ оформления декоративного края путем добавления 2 петель (по одной 
для каждой из сторон шарфа). 
 
Данные петли стоят рядом с кромочными с правой и левой стороны и вяжутся 
следующим образом: 
 
В изнаночной стороне первые и последние две петли - кромочная и изнаночная 
снимаются не провязанными (ВСЕГДА), нить перед работой! 
 
В лицевой стороне первые две петли провязываются лицевыми, предпоследняя - 
лицевой, а последняя кромочная - изнаночной (как обычно).  
 
Т.е. в изнаночном ряду снимаются, в лицевом провязываются. 
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Описание узора для образца 
 

После набора петель свяжите изнаночный ряд (не указан в схеме): 
 
0р: кромочная и следующая за ней петля снимаются на правую спицу не провязанными 
(нить перед работой), 1 лиц.п., 15 изн.п., 1 лиц.п., 15 изн.п., 1 лиц.п., последний две петли 
снимаются на правую спицу не провязанными (нить перед работой). 
 
Далее схема узора: 
 
1р: 2 лиц.п., *1изн.п., 3 лиц.п., 2 вместе лицевой вправо, 2 вместе лицевой вправо, накид, 
1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 1 лиц.п.* 
- повторить 2 раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., кромочная провязывается классической изнаночной 
 
2р: кромочная и следующая за ней петля снимаются на правую спицу не провязанными 
(нить перед работой), 1 лиц.п., 15 изн.п., 1 лиц.п., 15 изн.п., 1 лиц.п., последний две петли 
снимаются на правую спицу не провязанными (нить перед работой). 
 
3р: 2 лиц.п., *1изн.п., 2 лиц.п., 2 вместе лицевой вправо, 2 вместе лицевой вправо, накид, 
1 лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево* - 
повторить 2 раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., кромочная провязывается классической изнаночной 
 
4р: также, как 2 ряд 
 
5р: 2 лиц.п., *1изн.п., 1 лиц.п., 2 вместе лицевой вправо, 2 вместе лицевой вправо, накид, 
1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 3 лиц.п.* 
- повторить 2 раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., кромочная провязывается классической изнаночной 
 
6р: также, как 2 ряд 
 
7р: 2 лиц.п., *1изн.п., 2 вместе лицевой вправо, 2 вместе лицевой вправо, накид, 1 лиц.п., 
накид, 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 2 лиц.п.* - 
повторить 2 раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., кромочная провязывается классической изнаночной 
 
8р: также, как 2 ряд 
 
9-16 ряд вяжутся также как 1-8 ряд. 
 
17р: 2 лиц.п., 2 лиц., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе лицевой влево, 2 вместе лицевой 
влево, 1 лиц.п., 1изн.п., 3 лиц.п., 2 вместе лицевой вправо, 2 вместе лицевой вправо, 
накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 1 
лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 2 вместе лицевой вправо, 2 вместе лицевой вправо, накид, 1 
лиц.п., накид, 1 лиц.п., кромочная провязывается классической изнаночной 
 
18р: кромочная и следующая за ней петля снимаются на правую спицу не провязанными 
(нить перед работой), 8 изн.п., 1 лиц.п., 15 изн.п., 1 лиц.п., 8 изн.п., последний две петли 
снимаются на правую спицу не провязанными (нить перед работой). 
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19р: 2 лиц.п., 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 1изн.п., 2 
лиц.п., 2 вместе лицевой вправо, 2 вместе лицевой вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 3 
лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 1 изн.п.,  2 лиц.п., 2 вместе 
лицевой вправо, 2 вместе лицевой вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 1 лиц.п., 
кромочная провязывается классической изнаночной 
 
20р: также, как 18 ряд 
 
21р: 2 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 3 лиц.п., 1изн.п., 1 
лиц.п., 2 вместе лицевой вправо, 2 вместе лицевой вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 1 
лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 3 лиц.п., 1изн.п., 1 лиц.п., 
2 вместе лицевой вправо, 2 вместе лицевой вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п., 1 
лиц.п., кромочная провязывается классической изнаночной 
 
22р: также, как 18 ряд 
 
23р: 2 лиц.п., 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 2 лиц.п., 
1изн.п., 2 вместе лицевой вправо, 2 вместе лицевой вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 3 
лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 2 лиц.п., 1изн.п., 2 вместе 
лицевой вправо, 2 вместе лицевой вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 3 лиц.п., 1 лиц.п., 
кромочная провязывается классической изнаночной 
 
24р: также, как 18 ряд 
 
25-32 ряд вяжутся также как 17-24 ряд. 
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Описание узора для шарфа из 69 петель 
 

После набора петель свяжите изнаночный ряд (не указан в схеме): 
 
0р: кромочная и следующая за ней петля снимаются на правую спицу не провязанными 
(нить перед работой), *1 лиц.п., 15 изн.п.* – повторить 4 раза., 1 лиц.п., последний две 
петли снимаются на правую спицу не провязанными (нить перед работой). 
 
 
Далее схема узора: 
 
1р: 2 лиц.п., *1изн.п., 3 лиц.п., 2 вместе вправо, 2 вместе вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 
1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 1 лиц.п.* - повторить 4 
раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., кромочная провязывается классической изнаночной 
 
2р: кромочная и следующая за ней петля снимаются на правую спицу не провязанными 
(нить перед работой), *1 лиц.п., 15 изн.п.* – повторить 4 раза., 1 лиц.п., последний две 
петли снимаются на правую спицу не провязанными (нить перед работой). 
 
3р: 2 лиц.п., *1изн.п., 2 лиц.п., 2 вместе вправо, 2 вместе вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 
3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево* - повторить 4 раза, 1 
изн.п., 1 лиц.п., кромочная провязывается классической изнаночной 
 
4р: также, как 2 ряд 
 
5р: 2 лиц.п., *1изн.п., 1 лиц.п., 2 вместе вправо, 2 вместе вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 
1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 3 лиц.п.* - повторить 4 
раза, 1 изн.п., 1 лиц.п., кромочная провязывается классической изнаночной 
 
6р: также, как 2 ряд 
 
7р: 2 лиц.п., *1изн.п., 2 вместе вправо, 2 вместе вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 3 лиц.п., 
накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 2 лиц.п.* - повторить 4 раза, 1 
изн.п., 1 лиц.п., кромочная провязывается классической изнаночной 
 
8р: также, как 2 ряд 
 
9-16 ряд вяжутся также как 1-8 ряд. 
 
17р: 2 лиц.п., 2 лиц., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 1 лиц.п., 
*1изн.п., 3 лиц.п., 2 вместе вправо, 2 вместе вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 1 лиц.п.* - повторить 3 раза, 1 
изн.п., 3 лиц.п., 2 вместе вправо, 2 вместе вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
кромочная провязывается классической изнаночной 
 
18р: кромочная и следующая за ней петля снимаются на правую спицу не провязанными 
(нить перед работой), 8 изн.п., *1 лиц.п., 15 изн.п.* - повторить 3 раза, 1 лиц.п., 8 изн.п., 
последний две петли снимаются на правую спицу не провязанными (нить перед 
работой). 
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19р: 2 лиц.п., 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, *1изн.п., 2 
лиц.п., 2 вместе вправо, 2 вместе вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево,* - повторить 3 раза, 1 изн.п.,  2 лиц.п., 2 вместе 
вправо, 2 вместе вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 1 лиц.п., кромочная 
провязывается классической изнаночной 
 
20р: также, как 18 ряд 
 
21р: 2 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 3 лиц.п., *1изн.п., 1 
лиц.п., 2 вместе вправо, 2 вместе вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 3 лиц.п.,* - повторить 3 раза, 1изн.п., 1 лиц.п., 2 
вместе вправо, 2 вместе вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п., 1 лиц.п., кромочная 
провязывается классической изнаночной 
 
22р: также, как 18 ряд 
 
23р: 2 лиц.п., 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 2 лиц.п., 
**1изн.п., 2 вместе вправо, 2 вместе вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 3 лиц.п., накид, 1 
лиц.п., накид, 2 вместе влево, 2 вместе влево, 2 лиц.п.* - повторить 3 раза, 1изн.п., 2 
вместе вправо, 2 вместе вправо, накид, 1 лиц.п., накид, 3 лиц.п., 1 лиц.п., кромочная 
провязывается классической изнаночной 
 
24р: также, как 18 ряд 
 
25-32 ряд вяжутся также как 17-24 ряд. 
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Начало работы 
Образец и определение ширины шарфа 

 
Свяжем образец из одного раппорта и определим необходимую ширину шарфа! 
 
Раппорт узора равен 32 петлям! 
К этому количеству петель необходимо прибавить: 
 
+ 1 петлю для симметрии узора. Чтобы образец, а в дальнейшем и шарф, начинался и 
заканчивался изнаночной петлей. 
 
+ 2 петли для оформления декоративного края i-cord. Он не позволит вашему шарфу 
закручиваться и придаст ему законченный вид (1 петля с правого края и 1 с левого). 
См.условные обозначения. 
 
+ 2 кромочные петли 
 
Итого, для вязания образца вам необходимо набрать 32 + 1 + 2 + 2 = 37петель 
 
ВИДЕО процесса вязания вы можете посмотреть в историях в закрепленной папке 
«Шарф» моего профиля Инстаграм: @listvennica (кликабельно) 
 
Свяжите изнаночный ряд после набора петель (см.описание узора) и далее 32 ряда 
согласно схеме. Постирайте образец и высушите на ровной поверхности, после чего 
измерьте его ширину. 
 
Ширина моего образца в пряже Kirei Color Katia = 17,5 см. 
Исходя из размера образца я решила, что ширина шарфа будет равна 35см, т.е. двум 
раппортам. Длина шарфа составляет 2 метра. 
 
Какой ширины будет ваш шарф – решать вам! Добавляйте или сокращайте петли при 
изменении размера. 
 
  

https://www.instagram.com/listvennica/
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Основная часть. Тело шарфа 
 
Допустим, вам также необходим 
шарф, состоящий из двух раппортов.  
Давайте сделаем расчет: 
 
Два раппорта узора это 64 петли 
(32+32) 
+ 1 изнаночную петлю для симметрии 
узора 
+ 2 петли для оформления 
декоративного края i-cord 
+ 2 кромочные петли 
 
Итого, набираем: 64 + 1 + 2 + 2 = 69 
петель! 
 
Свяжите тело шарфа аналогично тому, 
как вы вязали образец!  
 
Не довязав половину последнего 
мотка, остановитесь! Он необходим 
для оформления ажурного края 
шарфа!  
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Оформление ажурного края 
 
Итак, осталось совсем немного! 
 
Отложите в сторону ваш шарф и 
приступите к вязанию ажурного края: 
 
Наберите на другие спицы того же 
диаметра новый наборный ряд с 
аналогичным количеством петель, что 
и ваш шарф. Свяжите 8 рядов схемы 
(включительно), не забывая про 
первый изнаночный ряд, который не 
указан в схеме (см. стр.7). Отрежьте 
нить, оставив кончик около 1 метра. 
 
Перед тем, как соединить ажурный 
край с основным полотном, вернемся 
к вашему шарфу. 
 
У вас остался приличный остаток 
пряжи, который необходимо 
израсходовать! 
 
Свяжите необходимое количество 
рядов из оставшейся у вас пряжи, но 
последний провязанный вами ряд должен быть 8й ряд схемы. 
 
Положите друг напротив друга, как бы соединяя, обе части шарфа и возьмите 
трикотажную иглу. 
 
Воспользуйтесь схемой ниже и сшейте обе части трикотажным швом. 
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Влажно-тепловая обработка 

Готовое изделие необходимо постирать 
(прополоскать) руками в теплой воде не 
более 30-40С с помощью жидкого 
стирального средства. Не используйте 
ополаскиватель. 

Прополоскайте в чистой воде, промните 
руками шарф (не скручивая) и выпустите 
лишнюю воду. Также вы можете отжать 
шарф в стиральной машине, 
предварительно положив его в мешок для 
стирки, не более чем на 400-500 оборотах. 

Разложите шарф на полотенце на 
горизонтальной поверхности (допускается 
сушка на теплом полу (на полотенце) и 
оставьте до полного высыхания.  

 
Ваш шарф готов! 
Носите стильно и с удовольствием!  

Буду рада видеть ваши работы и 
отзывы под тегом: 

#яркопряжный_шарф и отметкой меня, как автора @listvennica  
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